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STRÁNKA 1 

  HLAVNOVSKÁ DRBNA 
INFORMACE O DĚNÍ Z OBCE KOSTELNÍ HLAVNO 

Milí Hlavnováci, 

 

konečně je tu jaro, které k nám letos přišlo o něco dříve než jsme zvyklí. To ale myslím nikomu 

nevadí. Příroda ožívá, a nejen příroda. Živo je i v Komunitním centru, kde proběhla hned dvojitá 

premiéra ochotnického divadla HlaDi – představení s názvem Rytířova dcera. A byl to takový 

úspěch, že zahrají ještě jednou. Pokud jste tedy neměli to štěstí, můžete shlédnout představení, které 

se odehraje dne 1.5. od 18 hod. Lístky za cenu 100 Kč budou k dostání přímo na místě. Určitě 

vyražte – vidět naživo představení, které od A do Z vzniklo v Kostelním Hlavně, navíc z „místních 

zdrojů“ (jak režisér, tak všichni herci, nápověda, osvětlovači, kulisáci, všichni jsou to Hlavnováci) 

stojí opravdu za to! Jsem na všechny moc pyšná, nejen proto, že se u nás v Hlavně divadlo dlouho, 

dlouho nehrálo… ale zkrátka proto, že byli opravdu skvělí!!! Děkuji za odvahu a tleskám          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

Zápis do 1. třídy ZŠ a do MŠ 
 

Základní škola a Mateřská škola Kostelní Hlavno 

informuje, že zápis do 1. ročníku ZŠ se bude konat 

dne 3.4.2024 v budově školy. Veškeré informace 

pro rodiče dětí jsou k dispozici na 

www.zskostelnihlavno.cz 

 

Zápis do mateřské školy proběhne ve dnech 2.-

3.5.2024 v době od 12 do 15 hod. Přehled 

potřebných dokumentů a další informace k zápisu 

bude zveřejněn na webu školy. 

 

TÁBOR BUDE! 
I v letošním roce obec pořádá již 6.ročník 

příměstských táborů pro děti z Kostelního 

Hlavna ve věku 5 až 12 let. Konat se budou 

v termínech od 22.7. do 26.7. a od 29.7 do 

2.8. 

Přihlašovat se lze na Obecním úřadě od 2.4. 

do naplnění kapacity. 

Cena je 1.200 Kč za dítě a týden. 

 

V případě volné kapacity lze od 15.5. přihlásit 

i děti z okolních obcí, cena je 2.000 Kč. 
 

 

 

http://www.zskostelnihlavno.cz/
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STRÁNKA 2 

INFORMACE Z ÚŘADU 
V současné době Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje soutěží zhotovitele na opravu 

silnice mezi Kostelním Hlavnem a Hlavencem. Práce pak proběhnou v závislosti na uvolnění 

finančních prostředků. Doufejme, že oprava proběhne co nejdříve, mezi dírami se těžko kličkuje. 

V souvislosti s opravou proběhne uzavírka, o termínu Vás budeme informovat. 

❖   
Do konce března proběhne kácení smrků na návsi – u autobusové zastávky u kostela. Důvodem 

je to, že stromy jsou provozně nebezpečné – mají rozdvojenou špičku, naklánějí se nad 

autobusovou zastávku, kde často stávají děti. K nelehkému rozhodnutí o pokácení nás vedlo 

zejména zajištění bezpečnosti osob a majetku v bezprostředním okolí stromů.   

❖   
Dne 26.3. v době od 13:45 do 14:15 bude možné na Obecním úřadě uzavřít smlouvy na odběr 

závlahové vody se ZD Dřísy. 

❖  
Poplatek za odvoz odpadu a poplatek ze psů je splatný do 30.4. Stejně jako v předchozích letech 

Vám můžeme ušetřit cestu na úřad. Stačí zavolat na tel. 326 971 082 nebo napsat na 

obec@kostelnihlavno.cz, kde Vám sdělíme podklady pro platbu, známku na popelnici poté doručíme 

přímo do Vaší schránky. Cena za odvoz odpadu i poplatek za psy je stejný jako v minulém roce. 

❖   
V obci přibyly nové kontejnery na tříděný odpad. U fotbalového hřiště můžete nově třídit i 

nápojové kartony a kovy. Žádáme všechny občany, aby u kontejnerů udržovali pořádek a 

neodkládali k nim věci, které tam nepatří (např. elektroodpad). Pro odložení odpadu, na který 

v obci není určen kontejner, můžete využít sběrné místo, které je otevřeno opět každou sobotu 

od 10 do 12 hod. 

❖  
Obec používá systém MUNIPOLIS, díky kterému dostanete 

požadované informace např. o odstávce vody či plánovaných akcích 

včas.  

Služba je poskytována zdarma, je však nutné se registrovat na 

https://kostelnihlavno.cz/munipolis případně vyplněním letáku na 

obecním úřadě. Službu si také můžete stáhnout jako mobilní aplikaci. 

Pokud si nevíte rady, jak se přihlásit, zastavte se na úřadě, rádi Vám 

pomůžeme.  

 

 

 

Z důvodu fakturace vodného a stočného se na Vás opět obracíme s prosbou o nahlášení stavu 

vodoměru do 31.3.2024. Fakturace proběhne v měsíci dubnu. Děkujeme za spolupráci! 
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